
                                                                       

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  4  DE
DICIEMBRE DE 2019

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 2 de octubre de 2019
2.- Acta de la sesión extraordinaria de 22 de octubre de 2019
3.- Acta de la sesión ordinaria de 31 de octubre de 2019

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre aprobación definitiva de la modificación
puntual  nº  2  del  Plan  Parcial  del  sector  CP2 de  Cabo de  Palos,  presentado por
Comunidad  de  Propietarios  “El  Mercadillo”  del  Centro  Comercial  Las  Dunas.
Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS

1.1.-  Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia sobre Delegación
de la Presidencia de la Comisión Técnica de Absentismo y Abandono Escolar.

1.2.-  Dación de cuenta  de  acuerdo de Junta  de  Gobierno Local  de  23 de
octubre de modificación del régimen de personal eventual.

1.3.- Dación de cuentas del Informe de Ejecución Trimestral del Presupuesto,
estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al tercer trimestre de 2019, presentado
por el Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e interior.

1.4.-  Dación  de  cuenta  que  al  Excmo.  Ayuntamiento  Pleno  presenta  la
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Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior en relación con la
aprobación definitiva del Presupuesto general para el ejercicio 2019.

2.- MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio
de la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del
art. 51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.-  Moción  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Actuaciones de recuperación en Despeñaperros”

2.2.-  Moción  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Ávarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Revisión del PEOP”.

2.3.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Instrucciones de la Consejería de
Educación sobre el PIN Parental”.

2.4.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Concejala del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Cables  de  alta  tensión  en  el
Polígono de Santa Ana”.

2.5.- Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre medidas para solventar la brecha
digital en personas mayores”.

2.6.-  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Medios  técnicos  y  económicos  para  los  Cronistas
oficiales”.

2.7.- Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Aumento de las plazas de Policía Local para mejorar la
seguridad en barrios y diputaciones”.

2.8.- Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre la “Implantación del Plan Integral de Seguridad ante la
llegada de cruceristas a la ciudad”.

2.9.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Actuaciones necesarias para evitar futuros daños por riadas en las
poblaciones de los Nietos y Bahía Bella”.

2.10.-  Moción  conjunta  de  los  Grupos  Municipales  Popular,  MC  Cartagena,
Ciudadanos y  VOX, y los seis concejales no adscritos sobre apoyo y reconocimiento de la
labor que realizan las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en Cataluña.

2.11.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Renovación Convenio para Prevención y Extinción de Incendios en
la zona de servicio del Puerto”

2.12.-  Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Actuaciones para incluir el Tonina en la oferta turística”.

2.13.- Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Medidas ante la situación de inseguridad ciudadana en
La Aljorra”.

2.14.- Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Seguridad en espacio público en el Palmeral de La Palma”.

2.15.-   Moción  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Medidas  para  el
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acceso a la vivienda en régimen de alquiler”
2.16.-  Moción  que  presentan  conjuntamente  los  Grupos  Municipales  MC

Cartagena  y  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Ordenanza  de
Bienestar Animal”

2.17.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de Seguridad Vial en el Municipio”.

2.18.-  Moción  que  presenta  M.ª  José  Soler  Martínez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  MC Cartagena,  sobre “Deficiencias  en la  Línea de autobuses  Cartagena-La
Palma”

2.19.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre la “Reducción de un 10% del salario a todos los Concejales con
dedicación exclusiva y dedicación parcial del 50% y/o 75%”.

2.20.- Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Aumento de las plazas de la Policía Local para mejorar
la seguridad en Barrios y Diputaciones”.

2.21.- Moción que presenta Pilar Marcos Silvestre, Concejala del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Pluviales del Llano del Beal”.

2.22.- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Dependencias  municipales  par  acoger  las  nuevas  unidades
judiciales”.

2.23.-  Moción  que  presenta  María  José  Soler  Martínez,  Concejal  del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Necesidades  del  Consejo  de  Buen  Gobierno  y
Transparencia”.

2.24.- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre la “Igualdad real y efectiva entre hombres y mujeres en relación
con la Ley de violencia de género”.

2.25.-  Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal  VOX Cartagena,  sobre  la  “Necesidad  de  autorizar  por  parte  de  los  padres
determinadas actividades complementarias en el ámbito educativo (pin parental).

3.- PREGUNTAS

3.1.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Colegio de La Aljorra”.

3.2.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Molino  de  las  Piedras  y  espacio  público  en  Sor  Francisca
Armendáriz”

3.3.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Informe de la Asesoría Jurídica
sobre consecuencias de la disolución del Grupo Municipal Socialista en el Ayuntamiento
de Cartagena”.

3.4.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Informes  de  Intervención
respecto de asignación económica a los Concejales no adscritos”

3.5.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Cumplimiento por parte del PP
del acuerdo anti-transfuguismo de los estatutos de su partido”.

3.6.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
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Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Informe de Intervención sobre
contratación por parte de Alcaldía de los/as trabajadores/as del extinto Grupo Municipal
Socialista”.

3.7.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Cumplimiento  de  Leyes  y
Ordenanzas para solucionar el problema de los solares abandonados”.

3.8.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Registro Municipal de solares e
inventario de viviendas vacías en Cartagena”.

3.9.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Repintado de marcas viales”.

3.10.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Solar inundado en Paseo Alfoso XIII”

3.11.-  Pregunta  que  presenta  María  Dolores  Ruiz Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Apertura de la Catedral de Cartagena los sábados”

3.12.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Obra de eliminación de placas de fibrocemento del Centro Social
San José Obrero”.

3.13.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acondicionamiento Plaza Perín”.

3.14.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Rehabilitación de Polideportivo de Pozo Estrecho”.

3.15.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acondicionamiento del espacio municipal de Arquería situado en
Polígono Los Camachos”.

3.16.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Instalación de onda verde en calle Alfonso XIII en Los Dolores”.

3.17.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Mejora de Infraestructuras en pista de atletismo”.

3.18.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Huerto urbano en José María de la Puerta”

3.19.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Alumbrado desde Casas de Cándido hasta Nueva Cartagena”.

3.20.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Remodelación Plaza San Isidoro”.

3.21.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acondicionamiento Huerto de Cándido”.

3.22.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Remodelación Plaza Las Peñas”.

3.23.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acondicionamiento de parque en calle Lobo y calle José Nondeneu
de El Algar”.

3.24.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Mejora  y  acondicionamiento  de  camino  exterior  de  Cueva
Victoria”.

3.25.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Cubierta patio Centro Cívico El Algar”.

3.26.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Estación de Telegrafía de Cabo de Palos”.
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3.27.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Muralla de Carlos III”.

3.28.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Campos  de  fútbol  de  Molinos  Marfagones  y  Barriada  San
Cristóbal”.

3.29.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “La reforma y gestión
del aparcamiento subterráneo del Mercado Santa Florentina”.

3.30.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Costes del servicio de recogida,
gestión y tratamiento de residuos”.

3.31.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos Izquierda Unida-Verdes  EQUO, sobre “Convocatoria  del  Consejo de
Comercio y horario de apertura de las grandes superficies y centros comerciales.

3.32.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Instalación  de  bancos  en  el
Barrio de la Concepción”.

3.33.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Nuevo Teatro Municipal”.

3.34.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Nuevos vertidos de Repsol en la
Rambla del Charco”.

3.35.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Peligro de derrumbe de viviendas
en el Barrio de San Antón”.

3.36.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos Izquierda Unida-Verdes  EQUO, sobre “Servicio de limpieza viaria  y
recogida, gestión y tratamiento de residuos”.

3.37.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Cartagena, ciudad Patrimonio de
la Humanidad por La UNESCO”.

3.38.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Inicio de las obras del
parking alternativo y gratuito frente al Hospital Santa Lucía”.

3.39.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Contenedores de reciclado en el
Polígono Santa Ana”.

3.40.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Reactivación de la  unidad de
prevención, diagnóstico y tratamiento de ITS en Cartagena”.

3.41.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Promoción de las agrupaciones
musicales y espacio público para la Banda Cartagonova”.

3.42.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Deficiencias de Infraestructuras, mantenimiento y conservación en
vía pública por escorrentías pluviales en los Ventorrillos de Santa Ana”.

3.43.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Sombraje  del  Colegio  San
Francisco Javier de Los Barreros”.
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3.44.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Obras en los terrenos de Zinsa y
descontaminación de los mismos.

3.45.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Convocatoria de la
Mesa Municipal de Coordinación de Acogida a Inmigrantes”.

3.46.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Aportaciones  de  Juntas  Vecinales  a  proyectos  de  presupuestos
participativos”.

3.47.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Cartagena Patrimonio de la Humanidad”.

3.48.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ordenanza de Ruidos”

3.49.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Consecuencias de la revisión de la Cartografía de la Confederación
Hidrográfica del Segura”.

3.50.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Adquisición o cesión de la Batería de Fajardo”.

3.51.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Fuerte de Despeñaperros”.

3.52.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Capilla del Concejo”.

3.53.-  Pregunta  que presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,  Concejal  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Capilla del Cristo del Socorro”.

3.54.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Horas red”.

3.55.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “El estado de las balsas antirriadas del Mar Menor”.

3.56.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Los aseos públicos aprobados en este Pleno”.

3.57.- Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Controles policiales con motivo de la elecciones”.

3.58.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  “Estado  de  licitación  del  contrato  para  la  perrera  municipal
CATAD”.

3.59.- Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal  VOX  Cartagena,  sobre  “La  inseguridad  que  viven  los  vecinos  en  la
Urbanización Buenos Aires”.

3.60.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Filtración de información relativa a las Mociones, Preguntas y
Ruegos que se llevan a los Plenos”.

3.61.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX  Cartagena,  sobre  “Acuerdo  del  Pleno  de  fecha  28  de  mayo  de  2019  dictar  la
resolución expresa que en derecho proceda al recurso de reposición colectivo presentado
el día 9 de enero de 2004 por ASEPUCAR, contra el acuerdo de Pleno de 12 de noviembre
de 2003, contra la prórroga del contrato de concesión de los servicios de agua potable y
saneamiento del municipio de Cartagena”.

3.62.- Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal
VOX Cartagena, sobre “Coste de la campaña institucional promocionando la ideología
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feminista”.
3.63.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal

Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Regulación de semáforos”.
3.64.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal

MC Cartagena, sobre “Teleférico de Padín”
3.65.- Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal

MC Cartagena, sobre “Convocatoria de oposiciones paralizadas en los cuerpos de Policía
Local y Bomberos”

3.66.- Pregunta que presenta Pilar Marcos Silvestre, Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “sobre personal contratado para
las Aulas de Libre Acceso”

3.67.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Licitación  del
Contrato del Servicio del CATAD”.

3.68.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Actuaciones
destinadas a la lucha contra la pobreza energética”.

3.69.-  Pregunta  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo
Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes EQUO, sobre “Modificación de los
horarios de la línea 31”.

3.70.- Pregunta que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Licitación del nuevo contrato del CATAD”

3.71.- Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Deficiencias básicas en vía pública”

3.72.- Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Docentes de la ESPAC que también tienen academia
particular de Policía”.

3.73.- Pregunta que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre el“Criterio seguido para la elección de personal docente
en base al art. 36 del Reglamento de la ESPAC”.

4.- RUEGOS
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